



В Приморском крае проводится доследственная проверка по факту гибели белухи в океанариуме

24 сентября 2017 года на интернет-ресурсах распространились сведения о гибели белухи, которая находилась в вольере на базе исследования морских млекопитающих и принадлежала научно-образовательному комплексу «Приморской океанариум» ДВО РАН. По сообщению СМИ следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю проводит доследственную проверку в порядке ст.ст. 144, 145 УПК РФ.

На месте происшествия работают следователи, проводится осмотр места происшествия, опрашиваются сотрудники океанариума, устанавливаются обстоятельства гибели млекопитающего. По результатам всех проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.

24 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1166593>